

教育之窗

第六十四期

乐山市五通桥区教师进修学校
乐山市五通桥区教育科学教研室
乐山市五通桥区教师发展中心

编

2022年11月8日

新课标下美术课堂的反思

——区中小学美术学科课堂教学探讨会

为扎实推进基础教育课程改革，进一步加强美术教师队伍建设，落实新课标精神，探讨“新课标下美术课堂的反思”，并促进美术学科教学质量的

提升。提高我区美术教师课堂教学设计与实施的能力，让研创教学根植于常规课堂教学，锻炼培养一批优秀青年教师，五通桥区教研室于11月2日，在



震华小学进行了美术学科课堂教学研讨会。

石麟小学王欢老师执教《刻印的乐趣》。王老师的课，知识点详尽，内容丰富，条理清晰，并能适当补充相关知识，体现了“以学生为中心”的课程理念。震华小学黄洁和跃进小学邹卓序老师分别执教微课《捏泥巴》和《线描画中的黑白对比》。两位年轻老师的基本功扎实，课前准备充分，教学思路清晰，有互动，讲练结合，但课堂平淡，未大胆放手让学生尝试，给学生学习的时间和空间不够。



王欢老师《刻印的乐趣》



黄洁老师《捏泥巴》



邹卓序老师《线描画中的黑白对比》

随后，参会教师分别就三位老师的课堂进行了探讨。

最后，教研员黄老师就本期艺术抽测的情况进行了说明，指出要重视每一堂课的有效开展，为之后的抽测打好基础。